SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG PQT 1

NAM PINH CUOI NAM HQC 2021 — 2022
S . Mén: TOAN - 16p 12 THPT
PE CHINH THUC (Thoi gian 1am bai: 90 phut)
MA DE: 122 Pé khao sat gom 06 trang.
Hovatén hocsinh:............................l,
SODAO danh:. ......ooov e
Cau 1: Modun cia s6 phirc z=4+2i bang

Cau 3:

Cau 4:

Cau 10:

A. 20. B. 6. C. 245. D. 8.

Trong khong gian Oxyz, mit cau (S):(x— 2)2 +(y- 2)2 +(z+ 1)2 =16 c6 ban kinh bang
A. 4. B. 16. C.2. D. 9.
Diém nao dudi day thudc dd thi cia ham sé y =2x* — x> —1?

A. E(-10). B. F(-1;2). C. K(-1;4). D. D(-11).
Dién tich S ctia mit ciu ban kinh » duoc tinh theo cong thirc nao dudi day?

A. S=7xr’. B.Sz%;rrz. C. S=2xr*. D. S=4xr’.

Trén khoang (—oo; +oo), ho nguyén ham ctia ham s f (x) =5"1a

x x+1
> +C. C.5+C. D.5

. +C.
In5 x+1

A. 5"In5+C. B

Cho ham sé f (x) ¢6 bang xét ddu ciia dao ham nhu sau:
r |=—o0 1 2 3 4 +0c

()] - 0 + 0 + 0 - 0 +

S6 diém cuc tri ciia ham s6 d3 cho 1a
A. 4. B. 3. C.2. D. 5.

Tap nghiém cua bt phuong trinh (%j >11a

A. (0;+oo). B.R. C. (—oo;O). D. (2;+oo).

Cho khdi chop c6 dién tich ddy B =6 va chiéu cao 4 =7. Thé tich ciia khdi chop da cho bing
A. 42, B. 126. C. 14. D. 56.

Tap xéac dinh ctia ham s6 y = o

A R. B. (0;+). C. R\{0}. D. [0;+00).

Nghiém cua phuong trinh log, (x+5)=2 la
A. x=4. B. x=3. C.x=1. D. x=-3.
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Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Néu jf(x)dx =2 va j.g(x)dx =-3 thi j.[2f(x)+g(x)]dx bing
0 0 0
A. 7. B. 1. C. 4. D. 1.
Cho s6 phiic z, =2+3i va s phic z, = 3—2i. Phan thuc ctia s6 phiic z, +z, bang
A 1. B. 0. C.5. D. V13.
Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a) :x—2y+3z-4=0. Vecto nao dudi day la mot vecto
phap tuyén cta mit phing (o) ?

A. 1y =(1,-2;3). B. 1, =(1;2;3). C.n=(-23%-4). D.n=(1;34).

Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a =(1;3;2) va B=(3;1;2). Toa dd clia vecto a +2b 1a
A. (7:4:4). B. (7:5;6). C. (5:5:4). D. (4:4:4).

Trong mit phang toa dd Oxy, cho M (2;—3) 1a diém biéu dién s6 phtrc z. Phan 4o cta sd phuc

z la
A A3, B.2. C. -3i. D. -3.
Tiém can ngang cta d6 thi ham sé y = al _2 1a duong thang c6 phwong trinh:
X+
A. y=3. B. y=-2. C.y=-1. D. y=-3.

3

Vi moi sb thuc duong x, log, (%) béng

A. 3log, x—1. B. log, x—1. C. log, x. D. 3log, x+1.
A \ N A
Ham s6 nao dudi day c6 d6 thi nhu duong cong trong hinh v€ bén? y
A y=x"-2x-2. B. y=x"-3x-2. \
C.y=x"—-4x"+2. D. y=—x"+4x"+2. >
VI
x=1-2¢
Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d:{y=3+¢ . Puong thang d di qua diém nao dudi
z=-1-t
day?
A. E(S;l;l). B. H(l;3;l). C. T(—2;1;—1). D. Q(—S;O;l).
Véi n 1a sb nguyén duong va k 1a sd ty nhién, k <n, cong thirc nao dudi ddy dung?
! ! ! —k)k!
A 4= B.CC=—"_  c4=—"_ Db C,f:u.
k! (n—k)! (n—k)! n!

Cho khdi hop co dién tich ddy 1a B va chiéu cao 1a 4. Thé tich ¥ ctia khbi hop nay 1a
A.V:%Bh. B.V=Bh. C.V =2Bh. D.V:éBh.
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Chu 22: Trénkhoang (0;+o), dao ham cta hamsé y =log, x 1a

= . B. y =- . C.y=—=—". D. y =—.
Y xIn3 Y xIn3 Y X Y X

Cau 23: Chohamsé f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
& —oC -2 0 2 +oC
f(x) + 0 - 0 4+ 0 -

3 3
—CC -1 —00

Ham sd f (x) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (—;3). B. (-2;2). C. (-2;0). D. (-1;3).

Cau 24: Cho khdi try ¢ ban kinh déy bang » va do dai dudng sinh bang /. Thé tich ciia khéi tru di cho
bang
A. %ﬂ'}’zl. B. 7. C. 2711 D. %ﬂ'}’zl.

3 5 5
Cau25: Néu [f(x)dx=2 va [ f(x)dx=-2 thi [ f(x)dx bing
1 3 1
A. 0. B. 4. C. —4. D.2.

Cau 26: Cho cép sé nhan (u,) 6 u, =2 va u; =6. Tim cong bdi ¢ cua cip s6 nhan da cho.

A. g=3. B. ¢=4. C. ¢=8. D.g=12.

Céu27: Chohamsé f(x)=cosx—1. Khang dinh ndo duéi dy 1a ding?

A. jf(x)a’xz—sinx—x+C. B. If(x)dxz—sinx+C.
C. jf(x)dxzsinx—x+C. D. jf(x)dxzsinx+x+C.

Cau28: Cho ham sd y=ax’+bx* +cx+d (v6i a, b, c,deR va a#0) co yz“
dd thi 1a duong cong trong hinh bén. Gia tri cuc dai cua ham sb da |
cho bang -1 0l -
A 2. B. 1. | o x
C. 1. D. 2. /],

Cau 29: Trén doan [1; 6], ham s y=x +Ll dat gi4 tri nho nhét tai diém
X+
A. x=1. B. x=8. C.x=2. D. x=6.
Céau 30: Ham sb nao duéi day dong bién trén (—o0;+o0)?

X
x+2°

A y=x"+1. B. y=x’+3x-1. C.y= D. y=x"-2x".

Ciu 31: V6imoi a, b théa min 2log, a —3log, b =1, m¢nh dé nao dudi day ding?
A.azb%. B. 2a-3b=1. C.a" =3p. D. a=3p".
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Cau 32:

Ciu 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C' D' (tham khao hinh bén). Goc
giita hai duong thing BA' va CC' bang

A. 90", B. 60°. 5 <
C. 45°. D. 30°. T 7P
B a C
4 4
Néu [ f(x)dx=3 thi [[ f(x)-x]dx bing
2 2
A. -57. B. 63. C. -33. D. -237.

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;—2;3) va mit phing (P):2x+y+z—1=0. Dudng thing
di qua di€ém M va vudng goc v6i mit phang (P) c6 phuong trinh la

A x+1 y-2 z+43 x+2 y+1 z+1

. B.
2 1 1 1 -2 3
C. x—1=y+2:z—3_ D. x—2:y—1=z—1'
2 1 1 1 -2 3

Cho s6 phirc z théa man (1+7)(z—2)=4i. Phan 4o ctia s6 phitc z bang
A. 4. B. 4. C.2. D. 2.

Cho hinh lang try tam gidc déu ABC.A'B'C' véi AB=2 va o c'
AA" =3 (tham khao hinh bén). Tinh khoang cach d tir diém 4 dén V
mit phang (A'BC).

A.d :2. B. d :3.
2 3

C.d=—_. D.d=2 s

Vi3 Vi3

Trong hop c¢6 30 tdm thé dugc danh s tht ty 1an luot tir s6 1 dén sb 30. Nguoi ta ldy ngau nhién
cung mét luc tir hop ra hai tAm thé roi nhan s thi ti cia hai thé 14y dwoc v6i nhau. Tinh x4c sudt
dé tich thu dugc 1a mét sb chin.
AL B. 22, c. L. p. 2L

2 29 29 58
Trong khoéng gian Oxyz, cho ti dién ABCD vo6i A= (2;1; 2) , B= (3;2;0) , C= (1;1;3) ,
D= (—2;2;4). Mit phang di qua D va song song vGi mat phang (ABC ) c6 phuong trinh 1a

A.3x—y+z+4=0. B.3x+y+z=0. C.x+y+z-4=0. D.x-y+z=0.

X =3x +x-3
—<

X

-y

C6 bao nhiéu s6 nguyén duong y sao cho tmg véi mdi sd y d6 bat phuwong trinh 0

c6 nghiém nguyén x va s6 nghiém nguyén x khong vuot qua 5?
A. 499. B. 498. C. 512. D. 511.
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Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Ciu 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cho ham sé da thirc bic ba y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
T —oC -1 '
7@ = ®© = @0 =

o

C6 bao nhiéu gid tri nguyén cia tham s6 mdé phuong trinh f'(f (x)+m) =0 c6 ding bdn

]
+
&

nghi¢m thyc phan bi¢t?

A. 6. B. 4. C. 5. D. 0.

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) thod man (1+x2)f'(x)—1=3x4 +4x*, VxeR va
f(1)=0. Biét F(x) 12 mot nguyén ham ctia ham s6 21.f(x*) va F(0)=10, hay tinh F(2).

_566

A. F(2)=566. B. F(2) R

C. F(2)=366. D. F(2)=52.

Cho khéi chop S.ABCD c6 SA L (ABCD). Diy ABCD Ia hinh chit nhat véi AB = a3, AD =a.
Biét goc giita hai mit phang (S4B) va (SBD) bang 45°, hdy tinh theo a thé tich ¥ ctia khéi chop
S.ABCD.

NG

AV ="r-od. B.V =
6

%a? C. V:%as. D. V =324

Trén tap hop sb phirc, xét phuong trinh z> —2z+m—3 =0 (v6i m 1a tham sd thyc). Goi hai diém
A va B 1a hai diém biéu dién hai nghiém cta phwong trinh da cho. Biét rang ba diém O, 4, B 1a
ba dinh ctia mot tam giac vudng (v6i O 1a gbe toa d6), khang dinh nao dudi day dung?

A. me[3;8). B. me(—2;3). C. me[8;10]. D. me(—6;—2].

Xét hai s phitc z,,z,thod man |z, —3—5i|=2 va |z, +3+3i|=3. Goi M, m lan luot 1 gié trj 16n
nhét va gia tri nho nht cta |Zl - zz|, khi d6 M +m bang

A. 25. B. 15. C. 10. D. 20.

Cho ham s6 bac bén f(x)=ax’ +bx’ +x’ +dx+e
. A |
va ham s6 bac ba g(x)=mx’+nx’+ px+q. Céc y y=gx)

ham s6 y = /'(x) va y=g'(x) c6 d6 thi nhu hinh

v&bén. Biét f(1)=g(1)-2 va dién tich hinh phing | y=£'(x)

i61 han boi cac d6 thihamsé y = f'(x), y=g'(x : >
oL 'qyf()yg,() 0 1 2 3 x
bang 4. Dién tich hinh phang gidi han boi cac do thi

ham sé y = f(x) va y=g(x) bing
A 2 16 16 16

c—. B. —. C. —. D. —.
15 3 25 15
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Cau 46:

Cau 47:

Ciau 48:

Ciau 49:

Cau 50:

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a): x+y+z+9=0 va dudng thing d :% =y7+1 = 2_12.

Xét duong thang d’ di qua diém A(1;1;1) va song song v6i (). Khi duong thing d’ tao véi d

mot goc nho nhat thi ¢’ di qua diém nao dudi day?

A. M (3;8;-9). B. N(2;5;—-4). C. P(-1;1;3). D. 0(2;7;-6).

Cho khdi nén dinh S ¢6 déy 1a hinh tron tim O. Goi 4 va B 14 hai diém thudc duong tron day
sao cho tam giac SAB vudng va c6 dién tich bang 16. Goc tao boi giita truc SO va mit phang
(SAB) bang 30°. Thé tich ctia khdi nén da cho bang

A. #ﬂ'. B. #ﬂ. C. #ﬂ. D. Mﬂ.

Cho bat phuong trinh 1+3x” +(m+5)x+m+log, (x2 +2x+ m) >3x’ +2log, (4x-2), v6i m 1a
tham sb thuc. Co bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s6 m dé bat phuong trinh da cho c6 diing hai
nghiém nguyén x?
A. 9. B. 8. C.7. D. 10.
Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) :(x—l)2 +(y —2)2 +(z +4)2 =27. Xét diém M thudc
mit phang toa do (Oxy) sao cho tir M ké dugc ba tiép tuyén MA, MB, MC dén mit cau (S ) (trong
d6 4, B, C 1a céc tiép diém) thoa man AMB =60°, BMC =90°, CMA =120". D dai doan OM
16n nhat bang bao nhiéu?
A. 445, B. 4/3. C. 3V5. D. 54/3.
Cho ham s6 f(x) 1a ham s da thirc bac ndm. Biét ham
s0 y=f'(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén. C6 bao nhiéu _

y=11x) cd doty y v =11

gid tri nguyén cua tham so m dé ham soO

g(x)=202 1f(x3‘3x2+m) +2022 c6 8 diém cuc tri? 0 \/ ;
A. 4. B. 3.
C. 2. D. 1.

HET
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG POQT 1

Cau 3:

Cau 9:

Cau 10:

NAM DINH CUOI NAM HOQC 2021 - 2022
Moén: TOAN —16p 12 THPT
(Thoi gian lam bai: 90 phut)

PE CHINH THUC

MA DE 124 Pé khdo sat gom 06 trang.

Tap xéac dinh ciia ham s§ y = F1a

A R. B. R\{0}. C. [0;+00). D. (0;+).

Cho s6 phirc z, = 2+3i va sé phitc z, = 3—2i. Phan thuc clia 6 phc z, +z, bang

A.5. B. 1. C. 0. D. V13.

Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a =(1;3;2) va b=(3;1;2). Toa do ciia vecto a+2b 1a
A. (7;4;4). B. (7;5;6). C. (5;5;4). D. (4;4;4).

Nghiém ctia phuong trinh log,(x+5)=2 1a

A. x=3. B. x=1. C. x=4. D. x=-3.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a): x—2y+3z-4=0. Vecto nao dudi day la mét

vecto phap tuyén ctia mit phang (a) ?

A. n =(1;2;3). B. n, =(1;-2;3). C.n,=(-23-4). D.n =(134).
Moédun cua s6 phitc z=4+2i bang

A 245, B. 8. C. 20. D. 6.

Tiém can ngang cta dd thi ham sd y= ;;2 1a duong thing c6 phuong trinh:

A. y=3. B. y=-1. C.y=-3. D. y=-2.

Trong khong gian Oxyz, mt cau (S):(x— 2)2 +(y- 2)2 +(z+ 1)2 =16 c6 ban kinh bang
A. 16. B. 2. C. 4. D. 9.
Trén khoang (—o0;+), ho nguyén ham cua ham sO f (x) =5"1a

5X+] 5X

A. 5 In5+C. B. 5" +C. C. +C. D. +C.
x+1 In5
Cho ham s f (x) ¢6 bang xét diu cua dao ham nhu sau:
s 1 2 3 4 +oc

f(@)] - 0 4+ 0 + 0 - 0 +

S4 diém cuec tri ctia ham s d3 cho 1a
A. 4. B. 3. C.2. D.5.
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Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Tap nghiém cua bat phuong trinh (%} >11a

A. (0;+00). B. (—0;0). C.R. D. (2;+).

Cho khdi chop co dién tich ddy B =6 va chiéu cao & =7. Thé tich ciia khdi chop da cho bang
A. 42. B. 126. C. 14. D. 56.

Néu j.f(x)dx=2 va jg(x)dx=—3 thi j[2f(x)+g(x)]dx bang

A. 7. B. -1. C. 4. D. 1.
Trong mit phang toa do Oxy, cho M (2; —3) 1a diém biéu dién s6 phtrc z. Phan 4o cua sb phirc
z la
A. 3. B. V13. C.2. D. -3i.
Trén khoang (0; +oo), dao ham cta ham s6 y = log, x 1a
3
1 1 In3 1
Ay = . B.y =- . C.y =—-. D.y ==
4 xIn3 4 xIn3 4 X 4 X
P x3 N
V&1 moi so thye duong x, log, (?j bang
A. log, x. B. 3log, x—1. C. log, x—1. D. 3log, x+1.
\ A <\ re 3A r A . \ N ~ 1A A
Ham s6 nao dudi day céd do thi nhu duong cong trong hinh vé bén? y
A y=x"-2x-2. B. y=x'"-4x"+2. \
C. y=x"-3x-2. D. y=—x'+4x>+2. >
VI
x=1-2¢
Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d:{y=3+¢ . Puong thiang d di qua diém nao dudi
z=-1-t¢
day?
A. H(1;3;1). B. T(—2;1;—1). C. E(5L1). D. Q(—S;O;l).
Véi n 1a sb nguyén duong va k 1a s tu nhién, k <n, cong thirc nao dudi day dung?
! . n! ! ~ (n—k)'k!
A =—"_, B. 4- =L cc=—_ p c,f:u.
(n—k)! k! (n—k)! n!
Ham s6 nao duéi day dong bién trén (—o0;+00)?
A y=x"+1. B. y=x"+3x-1. C.y= * D. y=x"-2x".
x+2
Vé6imoi a, b théa man 2log, a—3log, b =1, ménh dé nao dudi day dang?
A.a:;—3. B. 2a-3b=1. C.a’ =3p". D. a=3b".
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Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Diém nao dudi day thudc do thi ctia ham sé y =2x* —x* —1?

A. F(-1;2). B. K(-1;4). C. D(-L1). D. E(-10).
Dién tich S ctia mit cAu ban kinh » duoc tinh theo cong thtric nao dudi day?

A S=nxr. B. S=4xr’. C.Szgﬂ'rz. D. S=27r".
Cho khéi hop co dién tich day 14 B va chiéu cao 1a 4. Thé tich V' ctia khdi hop nay 1a
A.Vz%Bh. B. V =Bh. C.V =2Bh. D.VzéBh.
Cho ham sé f'(x) c6 bang bién thién nhu sau:

& — o0 -2 { 2 +oc
f'(x) + 0 — 0 + 0 -

Ham sé f (x) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (-2;0). B. (-1;3). C. (—33). D. (-2;2).

Cho khdi tru c¢6 ban kinh day bang r va do dai duong sinh bang /. Thé tich ctia khéi try da cho

bang

A. %mﬂzl. B. 7r’l. C. 27rl. D. %727’2[.

i 3 5 5 .
Néu J.f(x)dx=2 va jf(x)dx:—z thi If(x)dx bang
1 3 1

A. 4. B. 2. C.0. D. 4.

Cho cép sb nhan (un) €O u, =2 va u, =6. Tim cong bdi ¢ cua cap s nhan di cho.

A. ¢g=3. B. ¢g=4. C. g=8. D. ¢g=12.

Cho hinh 13p phuong ABCD.A'B'C'D'(tham khao hinh bén). v b’

Goc gitra hai dudng thing BA' va CC' bang E

A. 45", B. 60°. o <

C. 90°. D. 30°. A 7P
B / C

Cho ham sé f'(x)=cosx—1. Khang dinh ndo dusi day ding?

A. jf(x)dxz—sinx—x+C. B. ~[f(x)abc=—sinx+C.

C. jf(x)dxzsinx+x+C. D. jf(x)dxzsinx—x+C.
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Cau31: Cho ham sé y=ax’ +bx’ +cx+d (voi a,b,c,deR va a#0) co -
dd thi 1a duong cong trong hinh bén. Gia tri cuc dai cia ham sb da E
cho bang -1 oy | >
| 1 X
A. 2. B. 1. !
C. -1. D. 2. Lo
Cau 32: Tréndoan [L; 6], hamsd y=x +il dat gi tri nhé nhét tai diém
X+
A. x=1. B. x=2. C. x=8. D. x=6.
Cau33: Cho sd phic z théa man (1+i)(z—2)=4i. Phan 4o ctia s6 phirc z bang
A. —4. B. 2. C. 4. D. 2.
r 4 4 N
Ciau 34: Néu J.f(x)dx =3 thi J.[f(x)—)f]dx bang
2 2
A. =57, B. 63. C. -33. D. -237.

Chau 35: Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;—2;3) va mit phang (P):2x+y+z—1=0. Duong

thang di qua diém M va vudng gbc véi mat phang (P) c6 phuong trinh la

AL x+1=y—2=z+3. B. x+2=y+1=z+1‘
2 1 1 1 -2 3

x=2 y-1 z-1 D x-1_ y+2 z-3
1 2 3 ) 1 1

C.

Ciu 36: Trong hop c6 30 tim thé duoc dénh sé thir tu 1an luot tir s 1 dén sé 30. Nguoi ta ldy ngiu nhién
cing mot luc tir hop ra hai tim thé roi nhan s thir tw cua hai thé 1y dugc voi nhau. Tinh xac
suit dé tich thu duoc 1a mot sd chin.

Al Bl ¢ i b2

2 29 58 29

Cau 37: Trong khong gian Oxyz, cho t&r dién ABCD v6i A=(2;1;2), B=(3;2;0), C=(L13),
D =(-2;2;4). Mit phing di qua D va song song véi mit phang (A4BC) c6 phuong trinh 1a
A.3x—y+z+4=0. B.3x+y+z=0. C.x+y+z-4=0. D.x-y+z=0.

Cau 38: Cho hinh ling tru tam gidc déu ABC.A'B'C' véi 4B=2 va <
AA' =3 (tham khao hinh bén). Tinh khoang cach d tir diém 4 dén u
mit phang (A'BC).

3 4 c
Aod=——. B.d=

V13

C.dzg. D. d=
2

w | N
S‘o\ .
w
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Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f"'(x) thod man (1+x”)f'(x)-1=3x*+4x", vxeR va
f(1)=0. Biét F(x) la mot nguyén ham ctia ham s 21.f (x*) va F(0)=10, hay tinh F(2).

566

A. F(2)=566. B. F(2)=366. C. F(2)=" D. F(2)=52.

Cé bao nhiéu sb nguyén duong y sao cho ung véi mdi sé y d6 bat phuong trinh

3 2
% <0 c6 nghiém nguyén x va sb nghiém nguyén x khong vuot quéa 5?

-y

A 498. B. 512. C. 499. D. 511.
Trén tap hop s phirc, xét phwong trinh z? —2z+m —3 =0 (v6i m 1a tham s6 thuc). Goi hai diém
A va B 13 hai diém biéu din hai nghiém ctia phuong trinh da cho. Biét rang ba diém O, 4, B la
ba dinh ctia mot tam giac vudng (v6i O 1a gbc toa do), khang dinh nao dudi day ding?
A. me[8;10]. B. me[3;8). C. me(—2;3). D. me(—6;—2].

Cho ham s6 da thic bacba y = f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

-+

— 03 —)

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sd m dé phuong trinh f '( f (x)+m) =0 co6 ding bon

nghi¢m thyc phan biét?
A. 6. B. 5. C. 0. D. 4.

Trong khéng gian Oxyz, cho mit phang (a): x+y+z+9=0 va duong thiang d :% =yT+1 =2 _12 .

Xét duong thiang d’ di qua diém A(l;l;l) va song song voi (a). Khi dudng thang d’ tao voi d

mot goc nho nhat thi d” di qua diém nao dudi day?
A. M(3;8;-9). B. N(-1;1;3). C. P(2;7;-6). D. 0(2;5;—4).

Cho khdi chép S.ABCD c6 SA J_(ABCD). bay ABCD 1a hinh chr nhat voi
AB=a\3 , AD = a. Biét goc giira hai mit phang (SAB) va (SBD) bang 45°, hay tinh theo a
thé tich ¥ cua khdi chop S.ABCD.

Gy V6 o,

A V=24 B. V=" 4 C. V=324 D. V=24,
2 6 6

Xét hai s6 phtc z,, z,thod man |z1 -3 —5i| =2va |z2 +3+ 3i| =3. Goi M, m 1an luot 1a gia tri l6n
nhét va gi tri nho nhat ciia |z1 —z,|, khi @6 M +m bang

A. 25. B. 15. C. 10. D. 20.
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Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Ciu 49:

Cau 50:

Cho khéi non dinh S c6 day 1a hinh tron tim O. Goi 4 va B 1a hai diém thudc duong tron day
sao cho tam giac SAB vudng va co dién tich bang 16. Goc tao béi giira truc SO va mit phang
(SAB ) bang 30°. Thé tich cua khdi nén da cho bang
A. Mﬂ'. B. Mﬂ'. C. ﬁﬂ. D. Mﬂ.

3 3 3
Trong khéng gian Oxyz, cho mit cu (S):(x—1)" +(y—2)" +(z+4)" =27. Xétdiém M thude

mit phing toa o (Oxy) sao cho tir M ké dugc ba tiép tuyén MA, MB, MC dén mit cau (S)
(trong d6 A4, B, C la cac tiép diém) thoa man AMB =60°, BMC =90°, CMA =120". Do dai
doan OM 16n nhét bang bao nhiéu?

A. 45, B. 43. C. 53. D. 3+/5.

Cho ham s6 f (x) 1a ham s6 da thirc bac nam. Biét

ham sé y = f'(x) ¢6 b thi nhu hinh v& bén. Cobao 7 y=/'x)

nhiéu gid tri nguyén cta tham so6 m dé ham so 1 2

g(x)= 20217 4 2022 ¢6 8 diém cuc tri? 0 ’\/\/
A. 1. B. 2

C. 4 D. 3.

=Y

, , A ,
Cho ham s6 bac bon f(x)=ax"+bx’+cx’ +dx+e y y=g'(x)
va ham sb bac ba g(x) =mx’ +nx’ + px+q. Cac ham

sé y=f"(x) va y=g'(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén.

Biét f(1)=g(1)—2 va dién tich hinh phéng gi6i han

boi cac do thi ham sb y :f'(x), y= g'(x) bang 4.
Dién tich hinh phang gi6i han boi cac d6 thi ham s
y:f(x) va y:g(x) bang

A 16 B 16 32 16

. — . —. C. —. D. —.
25 15 15 3

Cho bét phuong trinh 1+3x> +(m+5)x +m+log, (x2 +2x+m) >3x’ +2log, (4x—-2), véimla

tham sd thyc. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham sd m dé bat phuong trinh di cho c6 ding
hai nghiém nguyén x?
A. 7. B. 9. C. 8. D. 10.

HET
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG PQT 1
NAM DINH CUOI NAM HQC 2021 — 2022

Moén: TOAN —16p 12 THPT

(Thoi gian lam bai: 90 pht)

PE CHINH THUC

MA DE: 126 Pé khao sat gom 06 trang.

Cau 1: Trong mit phing toa do Oxy, cho M (2;—3) 1a diém biéu dién sb phirc z. Phan 4o cua sd phirc
z 1a
A. 2. B. -3i. C. 3. D. 13.

Cau2: Trong khong gian Oxyz,cho mit phang (a): x—2y+3z-4=0. Vecto nao dudi day la mot
vecto phép tuyén ciia mit phang (&) ?
A. n, =(1,-2;3). B. n,=(-23%-4). C.n=(23). D. n, =(1;3;4).

Ciu 3: Modun cia sé phuc z=4+2i bing
A. 8. B. 20. C.6. D. 24/5.

Cau4: Trénkhoang (0;+0), dao ham cua ham s6 y=log, x 1a
3

/ 1 / 1113 / 1 / 1
= . B.y =——. C.y =—. D.y =- .
xIn3 4 X 4 X 4 xIn3
. x3 N
Cau5: V61 moi so thye duong x, log, (?J bang
A. log, x. B. log, x—1. C. 3log, x+1. D. 3log, x—1.
Cau 6:  Cho khdi hop co dién tich day 14 B va chiéu cao 1a 4. Thé tich V' ctia khdi hop nay la
A.V =Bh. B. V =2Bh. C.VzéBh. D.VzéBh.
Cau7: Chohamsd f(x) c6 bang bién thién nhu sau:
& —oC —2 0 2 +oc
Fil) + @ o= oy F p ==

. _x/ 3 \_l / 3 \_.

o

Ham sé f (x) nghich bién trén khoang nao duéi day?

A. (—0;3). B. (-1;3). C. (-2;0). D. (-2;2).
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Cau 8:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Ham s6 nao dudi ddy c6 d6 thi nhu dudng cong trong hinh v& bén? y

A y=—x'+4x*+2. B. y=x'-4x"+2.
C. y=x"-3x-2. D.y=x>-2x-2. 0 X
x=1-2¢
Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d :{ y =3+¢ . Puong thang d di qua diém nao dudi
z=-1-t
day?
A. T(-2;1;-1). B. E(5;1;1). C. H(1;3;1). D. 0(-5;0;1).
Véi n 1a sb nguyén duong va k 1a sd ty nhién, k <n, cong thirc nao dudi day dung?
! ! ! —k)'k!
A =" B. 4" =" c.c=—"__ . cf:g.
(n—k)! k! (n—k)! n!
Ham s6 nao duéi day dong bién trén (—o0;+00)?
A y=x"+1. B. y= al C.y=x"-2x". D. y=x"+3x-1.
x+2
Tap xac dinh cua ham sO y= o 1a
A. R. B. (O;+oo). C. R\{O}. D. [O;+oo).

Cho s6 phitc z, =2+3i va s phic z, = 3—2i. Phan thyc cia s6 phitc z +z, bing

A. 5. B. 1. C.0. D. \13.

Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a = (1;3;2) va b= (3;1;2). Toa do cua vecto a+2b 1a
A. (44:4). B. (7;4;4). C. (7;5:6). D. (5;5;4).

Trén khoang (—oo;+oo), ho nguyén ham ciia ham s f (x) =5"1a

x+1 X

A. > +C. B. 5"In5+C. C.5+C. D. > +C.

x+1 In5
Cho ham s f (x) c6 bang xét ddu ciia dao ham nhu sau:

z |—oc 1 2 3 4 +00
()] - 0 4+ 0 + 0 - 0 +

S6 diém cuec tri ciia ham s6 da cho la
A. 3. B. 2. C. 4. D. 5.
Tap nghiém ciia bit phuong trinh (%) >11a
A. (0;+00). B. R. C. (2;+). D. (—0;0).

Cho khdi chop co dién tich ddy B =6 va chiéu cao 4 =7. Thé tich ctia khbi chép da cho bang
A. 14. B. 42. C. 126. D. 56.
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1 1 1
Cau19: Néu [ f(x)dx=2 va [g(x)dr=-3 thi [[2f(x)+g(x)]dr bing
0 0 0

A. 7. B. -1. C. 4. D. 1.

Ciu 20: V6imoi g, b théa man 2log, a—3log, b =1, ménh dé nao dudi day ding?

A.a=5—3. B. a=3b". C. 2a-3b=1. D. o =30,
Cau 21: Diém nao dudi day thudc d thi ctia ham s6 y = 2x* —x* —1?

A. F(-1;2). B. K(-1;4). C. D(-L1). D. E(-10).
Cau 22: Dién tich S cta mit ciu ban kinh » dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?

A. S=4nr*. B. S=nxr. C.S=§m’2. D. S=2xr>.
Cau 23: Cho khdi tru c6 ban kinh day bang r va d¢ dai duong sinh bang /. Thé tich ctia khdi tru di cho

bang

A. %mﬂzl. B. 7r’l. C.27rl. D. %mﬂzl.

i 3 5 5 .
Ciu 24: Ncu J.f(x)dx =2 va jf(x)dx =-2 thi If(x)dx bang
1 3 1
A. 0. B. 4. C. 4. D. 2.

Céu 25: Cho cap sb nhan (u,) c6 u, =2 va u, =6. Tim cong bdi ¢ ciia cap s6 nhan da cho.
A. g=3. B. ¢g=4. C. ¢=8. D. ¢g=12.

Cau 26: Nghiém cua phuong trinh log, (x+5)=2 1a

A. x=3. B. x=1. C. x=-3. D. x=4.
A ‘A A 5 A 10 1 X 3x=-2 ., \ 2 . .
Cau 27: Tiém can ngang cia do6 thi ham s6 y = 5 la dudng thang c6 phuong trinh:
X+
A. y=3. B. y=-1. C.y=-3. D. y=-2.

Ciau 28: Trong khong gian Oxyz, mit cau (S): (x—2)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =16 c6 ban kinh béng
A. 16. B. 2. C. 4. D. 9.

Cau 29: Chohamsé f(x)=cosx—1. Khang dinh ndo dusi déy la ding?

A. If(x)dxz—sinx—x+C. B. jf(x)dxz—sinx-i—C.
C. If(x)dxzsinx+x+C. D. If(x)dxzsinx—x+C.
Cau30: Chohamsd y=ax’+bx*+cx+d (Vi a, b, c,d eR va a#0)cd dd A
thi 1a duong cong trong hinh bén. Gia tri cuc dai cia ham s6 da cho 205
bang |
A 2. B.1. T
C. 1. D. -2. i o
{2
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Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Trén doan [1; 6], ham sO y=x+ Ll dat gi4 tri nho nhét tai diém
X+
A x=2. B. x=8. C.x=1. D. x=6.
Cho s6 phitc z théa man (1+i)(z—2)=4i. Phan 4o cua s6 phiic z bang
A. 4. B. 2. C. 4. D. 2.
r 4 4 N
Neéu J.f(x)dx=3 thi J.[f(x)—)f]dx bang
2 2
A. 63. B. -33. C. -57. D. -237.
Trong khong gian Oxyz, cho tor dién ABCD véi A= (2;1;2), B :(3;2;0) , C= (1;1;3) ,
D= (—2; 2;4). Mit phang di qua D va song song v&i mit phang (ABC) c6 phuong trinh 1a

A.3x—y+z+4=0. B.x+y+z-4=0. C.3x+y+z=0. D. x-y+z=0.
Cho hinh 1ap phuwong ABCD.A'B'C' D' (tham khao hinh bén). Goc A': =
giita hai duong thing BA' va CC' bang E
A. 45°, B. 60", B ¢
Afeeeo S
C. 90" D. 30°. g b
BY C

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (1;-2;3) va mit phiang (P):2x+y+z—1=0. Duong

thang di qua diém M va vudng géc véi mit phang (P) c6 phuong trinh 1a

AL x—1=y+2=z—3' B. x+1=y—2zz+3_
2 1 1 2 1 1

C. x—2=y—1:z—1_ D. x+2:y+1:z+1
1 -2 3 1 -2 3

Trong hdp c6 30 tdm thé dwoc danh s6 thir tyr 1an luot tir s6 1 dén s6 30. Nguoi ta ldy ngiu nhién
cing mot lac tir hop ra hai tAm thé rdi nhan s6 thir tw cua hai thé 14y duoc véi nhau. Tinh xac
suat dé tich thu duoc 1a mot sé chin.

=y B. L. c. L. ALY

29 2 29 58

Trén tap hop s6 phtrc, xét phuong trinh z> —2z +m—3 =0 (v6i m 1a tham sb thyuc). Goi hai diém
A va B 13 hai diém biéu dién hai nghiém ciia phuong trinh di cho. Biét rang ba diém O, 4, B 1a
ba dinh ctia mot tam giac vudng (voi O 1a gbe toa d0), khang dinh nao dudi day ding?
A. m<[8;10]. B. me(-2;3). C. me(—-6-2). D. me[3;8).

Xét hai sb phttc z,, z, thod man |z, —3—5i| =2 va |z, +3+3i| =3. Goi M, m 1an luot la gia trj 16n

nhat va gié tri nho nhat ciia |z, — z,|, khi d6 M +m béng
A. 25. B. 20. C. 15. D. 10.
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Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cho hinh ling try tam gidc déu ABC.A'B'C' v6i AB=2 va 4 <
AA' =3 (tham khao hinh bén). Tinh khoang cach d tir diém 4 dén u

mit phing (4'BC).

3 3 4 c
Ad=——. B.d==.
J13 2
B
C.a=2. P
3 J13

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) thoa man (1+x2)f'(x)—1 =3x"+4x°, VxeR va
f(1)=0. Biét F(x) 1a mt nguyén ham cta ham s 21.f (x*) va F(0)=10, hay tinh F(2).
566

A. F(2) =566. B. F(2) =52. C. F(2)= e D. F(2) =366.
Cho ham s6 da thic bac ba y = f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:
T —0C =1 2 +0C
fl(x) + 0 = 0 +
1 +0oC
) / \ /
—0oC -5

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé mdé phuong trinh f'( f (x)+m) =0 c6 ding bon

nghi¢m thuc phan bi¢t?

A. 0. B. 4. C.6. D. 5.

Cho ham sé f(x) 1a ham s da thirc bac ndm. Biét ham

S o~ (x) <6 db thi b hinh v bén. Co bao nhica ” v =11

0 y=f (x) c6 d6 thi nhu hinh vé bén. Cé bao nhiéu

gia tri nguyén cua tham s6 m dé ham sd 1 2 >

g(x)= 20217 12022 ¢6 8 diém cuc tri? 0 V\/ X

A. 1. B. 2

C. 4 D. 3.

y+l z-=-2

Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (a): x+y+z+9=0 va duong thiang d :% :T = =

Xét duong thang d’ di qua diém A4(1;1;1) va song song véi (). Khi dudng thing d’ tao véi d
mot goc nho nhat thi 4’ di qua diém nao dudi day?

A. M(2;5;-4). B. N(-1;1;3). C. P(3;8;-9). D. 0(2;7;-6).

Cho khéi chép S.ABCD <6 SAL(ABCD). Péy ABCD la hinh chit nhat véi
AB = a3, AD = a. Biét goc gifra hai mit phing (S4B) va (SBD) bang 45°, hdy tinh theo a
thé tich ¥ cua khéi chop S.ABCD.

A. V:%a? B. V:%f. C.V =324 D. V:%a?
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Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cho khéi nén dinh S ¢6 day 14 hinh tron tAm O. Goi 4 va B 14 hai diém thudc duong tron day
sao cho tam giac SAB vudng va c6 dién tich bang 16. Goc tao bai giita truc SO va mit phang
(SAB ) bang 30°. Thé tich ctia khbi nén da cho bang

1046 2043 4042 4043

A —. B. —n. C.—n. D. —n.
3 3 3 3

. , A ,
Cho ham s6 bac bon f(x) =ax* +bx’ +cx’ +dx+e y y=gx)

va ham sb bac ba g(x)zmx3 +nx" + px+q. Cac

ham s6 y = f'(x) va y=g'(x) c6 dd thi nhw hinh L \y=/")
vé bén. Biét f(1)=g(1)-2 va dién tich hinh phan : >

f()‘g() e phans 0 1 2 3\ X
gidi han bdi cac d6 thi ham so y:f'(x), y:g'(x)

bang 4. Dién tich hinh phang gi6i han béi cac d6 thi
ham sé y :f(x) va y= g(x) bang

16 B. 2. c. 1 D. 16,

25 15 3 15

Cho bét phuong trinh 1+3x” +(m+5)x+m+log, (x* +2x+m)>3x’ +2log, (4x—2), vim 1a
tham s thuc. C6 bao nhiéu gié tri nguyén ciia tham sé m dé bat phuong trinh di cho c¢6 diing hai
nghi¢m nguyén x?
A. 7. B. 8. C. 0. D. 10.
Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x- 1)2 +(y —2)2 +(z+ 4)2 =27. Xétdiém M thudc
mit phing toa do (Oxy) sao cho tir M ké duge ba tiép tuyén MA, MB, MC dén mit cau ()
(trong d6 4, B, C 1a céc tiép diém) thoa man AMB =60°, BMC =90°, CMA =120". D¢ dai
doan OM 16n nhét bang bao nhiéu?
A. 45, B. 5\/3. C. 3+5. D. 43,
C6 bao nhiéu sd nguyén dwong y sao cho ung voi mdi sb y d6 biat phwong trinh

3 .2 _ .
% <0 cb6 nghiém nguyén x va s nghiém nguyén x khong vuot qua 5?

-y

A 498. B. 511. C. 512. D. 499.

HET
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG PQT 1

NAM PINH CUOI NAM HQC 2021 — 2022
— - Mén: TOAN —16p 12 THPT
DE CHINH THUC (Thoi gian lam bai: 90 phit)
MA DE 128 Pé khao sat gom 06 trang.
Hovatén hocsinh:............................,
Sobaodanh:..........................
Caul: Chohamsd f(x) c6 bangxét diu ciia dao ham nhu sau:

Cau 9:

Cau 10:

r |-o0 1 2 3 4 +0c
f'(z)] - 0 + 0 4+ 0 - 0 +
S6 diém cuc tri ciia ham s6 da cho 1a
A. 3. B. 2. C. 4. D. 5.
Véi n 1a s6 nguyén duong va k 1a sé ty nhién, k <n, cong thirc nao dudi day dung?
, ! : ! ! —k)'k!
A Ch=—"" B.4=—"_ c4=", D. cf:u.
(n—k)! (n—k)! k! n!
Ham sb nao dudi day dong bién trén (—oo;+00)?
A y=x +3x-1. B. y=x"+1. C.y= al D. y=x"-2x".
x+2
Tap xac dinh ctia ham s6 y = a
A. (0;+0). B. R\{0}. C. R. D. [0;+0).
Cho khdi tru c6 ban kinh day bang » va d6 dai duong sinh bang /. Thé tich ctia khdi tru di cho
bang
A. %mﬂzl. B. zr’l. C.27rl. D. %mﬁzl.

Cho cap sO nhén (u,) ¢6 u, =2 va u,; =6. Tim cong bdi ¢ cua cap so nhan da cho.

A. g=8. B. g=12. C.qg=3. D. g=4.
Cho s6 phitc z, =2+3i va s phic z, = 3—2i. Phan thuc cua s6 phirc z +z, bang

A. 0. B. V3. C.5. D. 1.

Tap nghiém ciia bit phuong trinh (%) >11a

A.R. B. (2;+x). C. (0;+). D. (—0;0).
‘A A 5 A 1s1a /4 3x=-2 ., | M ; B
Tiém cén ngang cua do thi ham so y = 5 la duong thang c6 phuong trinh:
X+
A y=-3. B. y=-2. C. y=3. D. y=-1.

Cho khbi chép c6 dién tich day B =6 va chiéu cao &= 7. Thé tich ctia khdi chop da cho bang
A. 14. B. 42. C. 126. D. 56.
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Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Trong mit phing toa do Oxy, cho M (2;—3) 1a diém biéu dién sb phirc z. Phan 4o cua sd phirc
z la

A. 3. B. V13, C.2. D. -3i.

Trong khong gian Oxyz,cho méit phang (&):x—2y+3z—-4=0. Vecto ndo dudi day la mot
vecto phép tuyén ciia mit phang (&) ?

A. n =(1;2;3). B. n, =(1;3;4). C.n=(5-23).  D.n,=(-2;3%-4).
Moédun cta s6 phitc z=4+2i bang

A. 8. B. 20. C. 6. D. 24/5.

Trén khoang (0; +oo), dao ham ciia ham s6 y = log, x 1a

= . B. y =- . C.y=——. D. y =—.
4 xIn3 4 xIn3 4 X 4 X

3 5 5
Neéu If(x)dx=2 va Jf(x)dx=—2 thi _[f(x)dx bang

1 3 1
A. 0. B. 4. C.2. D. 4.

p x3 .

Véi moi s6 thye duong x, log, [?] bang
A. log, x. B. log, x—1. C. 3log, x—1. D. 3log, x+1.

Cho khdi hop co dién tich ddy 1a B va chiéu cao 1a 4. Thé tich V' cua khbi hop nay 1a
A.V=2Bh. B.V:%Bh. C.V=Bh. D.V:%Bh.

Néu j.f(x)dx =2 va jg(x)dx =-3 thi j[Zf(x)+g(x)]dx bing

A.7.0 0 B. -1. 0 C. 4. D. 1.

Diém nao dudi day thudc do thi ciia ham s6 y =2x* —x* —1?

A. F(-12). B. E(-10). C. K(-14). D. D(-11).
Cho ham s6 f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

& — o0 -2 { 2 +0oc
f'(x) + 0 — 0 + 0 -

Hamsb f (x) nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (—0;3). B. (-1;3). C. (-2;0). D. (-2;2).

Véimoi a, b théa man 2log, a —3log, b =1, m¢nh dé nao dudi day ding?

A.a=3b". B.a=5—3. C. 2a-3b=1. D. o’ =3b".
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Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Trong khong gian Oxyz, mit cau (S): (x—2)2 +(y —2)2 +(z+ 1)2 =16 c6 ban kinh béng

A. 16. B. 2. C. 4. D. 9.

Ham sd nao dudi day c6 d6 thi nhu dudng cong trong hinh vé bén? y

A. y=—x4+4x2+2. B. y=x4—4x2+2-

C. y=x"-3x-2. D.y=x"-2x-2. 0 X

Trong khong gian Oxyz, cho hai vecto a = (1;3;2) va b= (3;1;2). Toa do cia vecto a+2b 1a
A. (7;5:6). B. (44;4). C. (7:4:4). D. (5;5;4).

Trén khoang (—oo;+oo), ho nguyén ham ciia ham s6 f (x) =5"1a

X x+1
. > +C. B. >
In5 x+1

A +C. C.5In5+C. D. 5" +C.

Dién tich S ctia mit ciu ban kinh » dugc tinh theo cong thirc nao dudi day?

A. S=7xr. B. S=4zr. C.Szgmﬂz. D. S=2xr".
Nghiém ctia phuong trinh log,(x+5)=2 1a

A. x=3. B. x=1. C. x=-3. D. x=4.

Cho ham s f (x) =cos x—1. Khang dinh nio duéi day 1a dung?

A. jf(x)dxz—sinx+C. B. Jf(x)dxz—sinx—erC.

C. jf(x)dxzsinx—x+C. D. jf(x)dxzsinx+x+C.
x=1-2¢

Trong khong gian Oxyz, cho duong thang d :{ y =3+¢ . Puong thang d di qua diém nao dudi
z=-1-t

day?

A. T(-2;1;-1). B. O(-5;0;1). C. E(511). D. H(1;3;1).

Cho ham s6 y =ax’ +bx* +cx+d (V6i a, b, ¢, d e R va a#0)co do

A
. . y
thi nhu hinh v€ bén. Gia tri cuc dai cia ham so6 da cho bang 2=
A. 2. B. 1. i
C. -1. D. -2. /A
| 1 x
T
Trén doan [1; 6], ham s y =x+i1 dat gi4 tri nho nhét tai diém
X+
A x=2. B. x=1. C. x=6. D. x=8.
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Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cho s6 phtrc z théa man (1+7)(z—2)= 4i. Phan 4o ctia s6 phitc z bang
A. 4. B. —4. C.2. D. 2.
Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C' D' (tham khao hinh bén). Goc
giita hai duong thing BA' va CC' bang

A. 30°. B. 60°.

C. 90°. D. 45°. /

Néu j.f(x)dx:3 thi ].[f(x)—xS]dx bing

A. —;3. 2 B. 63. C. -57. D. -237.

Trong khong gian Oxyz, cho tir dién ABCD v6i A=(2;1;2), B=(3;2;0), C=(L1;3),
D =(-2;2;4). Mit phing di qua D va song song véi mit phang (4BC) c6 phuong trinh 1a
A.3x—y+z+4=0. B.x+y+z-4=0. C.x-y+z=0. D.3x+y+z=0.
Trong khong gian Oxyz, cho diém M(l;—2;3) va mat phang (P):2x+y+z—1=0. Duong

thang di qua diém M va vudng géc véi mit phang (P) c6 phuong trinh la

AL x—1:y+2=Z—3. x—2:y—1:z—1‘

B.
2 1 1 1 -2 3
C x+1:y—2=z+3' D. x+2:y+1:Z+1
2 1 1 1 -2 3

Trong hop c6 30 tam thé dugce danh sé thir tu 1an luot tir s6 1 dén s6 30. Nguoi ta lay ngiu nhién
cung mot lac tr hop ra hai tdm thé roi nhan sd tha tu cua hai thé léy duoc voi nhau. Tinh xac
suét dé tich thu dugc 13 mot sd chén.
A.l. B.Q. C.l. D.S—l.

2 29 29 58
Cho hinh ling try tam gidc déu ABC.A'B'C' v6i AB=2 vi <
AA' =3 (tham khao hinh bén). Tinh khoang cach d tir diém 4 dén u

mit phing (4'BC).

Ad=— B.d=" ’ ¢
NN BEENER
B
C.d=2. D.d=>.
3 2

Cho khdi chép S.ABCD c¢6 SA J_(ABCD). bay ABCD 1a hinh chit nhat véi
AB = a\/g, AD = a. Biét goc giita hai mit phang (SAB) va (SBD) bang 45°, hay tinh theo a
thé tich ¥ cta khdi chop S.4BCD.

. V6 .

A.V:?a. B.V:?a C. V=324 D. V=245
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Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Trén tap hop s6 phirc, xét phuong trinh z? —2z+m —3 =0 (v6i m 1a tham s6 thuc). Goi hai diém
A va B 1a hai diém biéu dién hai nghiém ctia phuong trinh da cho. Biét rang ba diém O, 4, B 1a
ba dinh ctia mot tam gidc vudng (v6i O 1a gbe toa d6), khang dinh nao dudi day ding?
A. me[8;10]. B. me[3;8). C. me(—2;3). D. me(—6;—].

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x) thoa man (1+x2)f'(x)—1 =3x"+4x°, VxeR va
f(1)=0. Biét F(x) 1a mt nguyén ham cta ham s 21.f (x*) va F(0)=10, hay tinh F(2).

566

A F(2)=

B. F(2)=566. C. F(2)=52. D. F(2)=366.

Cho khéi nén dinh S ¢6 day 14 hinh tron tam O. Goi 4 va B 14 hai diém thudc duong tron day
sao cho tam gidc SAB vudng va c¢6 dién tich bang 16. Géc tao boi giita truc SO va mit phang
(SAB) béng 30°. Thé tich ctia khéi non da cho bang

4043 1076 2043 b 4042 i
o

A, ——. B. —. C.——n.
3 3 3

Cho ham s6 bac bén f(x)=ax’ +bx’ +cx’ +dx+e
. A '
va ham s0 bac ba g(x)=mx’+nx’+ px+q. Cic y y=g'x)

ham s6 y = /'(x) va y=g'(x) c6 dd thi nhu hinh

vébén. Biét f(1)=g(1)-2 va dién tich hinh phang =)
gi6i han boi cac do thihamsd y = f'(x), y=g'(x) 0 ] é 3 x
bang 4. Dién tich hinh phing gidi han boi cac db thi \
ham s y = f(x) va y=g(x) bang
A L B. 10 c. ko D. 2.

25 3 15 15
Trong khong gian Oxyz, cho mit phéing (@): x+y+z+9=0 va dudng thang d :% =y7+1 = 2_12 )

Xét duong thang d’ di qua diém A(l;l;l) va song song voi (a). Khi dudng thang d’ tao véi d
mot goc nho nhat thi d” di qua diém nao dudi day?

A. M (3;8;-9). B. N(2;5;-4). C. P(-1;1;3). D. 0(2;7;-6).

Xét hai s6 phitc z,, z,thod man |z, —3—5i| =2 va |z, +3+3i| =3. Goi M, m lan luot la gié trj 1én

nhat va gié tri nho nhat ciia |z, —z,|, khi d6 M +m bing

A. 25. B. 15. C. 20. D. 10.

Cho ham s6 f(x) 1a ham s da thirc bac ndm. Biét ham

s6 y=f"(x) c6 dd thi nhu hinh ?/é bén. cfa bao nhiélf y V= F'(x)
gid tri nguyén cua tham so m dé ham sO 1 )
g(x)=2021"1") 12002 ¢6 8 diém cye ri? VAN >

C. 4 D. 1.
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Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cho bét phuong trinh 1+3x” +(m+5)x+m +log, (x2 +2x+ m) >3x’ +2log, (4x—2), véim 1a
tham s thuc. C6 bao nhiéu gié tri nguyén ciia tham sé m dé bat phuong trinh di cho c¢6 diing hai
nghi¢m nguyén x?
A. 7. B. 9. C. 10. D. 8.
Cé bao nhiéu sd nguyén dwong y sao cho ung véi mdi sd6 y d6 bit phuong trinh

3 .2 _ )
% <0 c6 nghiém nguyén x va so nghiém nguyén x khong vuot qua 5?

-y
A. 511. B. 512. C. 499. D. 498.
A . < A 2 2 2 1o 4 A A

Trong khong gian Oxyz, cho matcau (S):(x—1)" +(y-2) +(z+4) =27. Xétdiém M thudc
mit phang toa d (Oxy) sao cho tir M ké duoc ba tiép tuyén MA, MB, MC dén mit cau (S)

(trong d6 4, B, C 1a cac tiép diém) thoa man AMB =60", BMC =90°, CMA =120°. Do dai
doan OM 16n nhét bang bao nhiéu?

A. 43 B. 3/5. C. 45, D. 54/3.

Cho ham sé da thire bac ba y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

[
+
&

T - -1
f(x) + §] - 0 Ee

f(z) / 1 \ /

—C =5

C6 bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé mdé phuong trinh f'( f (x)+m) =0 c6 ding bon

nghi¢m thuc phan bi¢t?
A. 0. B. 6. C.5S. D. 4.

HET
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Ghi chii: Mdi cau tra 10i dung duoc 0.2 diém.
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